

Утверждено ООО «Межрегиональный
центр переподготовки медицинских кадров»
в области обучения, предоставляемого
посредством интернет-ресурсов
«08» августа 2024 года, Протокол № 4



**ПОЛОЖЕНИЕ
об этических принципах, принимаемых ООО «Межрегиональный центр
переподготовки медицинских кадров» в области обучения, предоставляемого
посредством интернет-ресурсов.**

г. Пенза 2024 г.

ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ.

Настоящее Положение устанавливает обязательные принципы деловой этики и правила поведения сотрудников ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» в области обучения через интернет-ресурсы. Сотрудники обязаны придерживаться этих Правил и осуществлять связанные с ними процедуры. Положение целью имеет обеспечить общие принципы и установить практику принятия решений в различных ситуациях. Документ является декларацией ценностей, на которых строится работа сотрудников ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров». Важно принимать во внимание это Положение в сочетании с действующим законодательством. Навыки сотрудников ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» должны применяться только в согласии с установленными правилами.

ЭТИЧЕСКАЯ ОСНОВА ПРАВИЛ

Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» прилагают все усилия для защиты достоинства и благополучия клиентов, общаясь с ними на равных, проявляя уважение и чуткость к их потребностям. Они стремятся к повышению образовательного уровня как общества, так и каждого клиента, чтобы обеспечить их благополучие. Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» придерживаются принципов компетентности, профессионализма, соблюдения законодательства и ответственности в своей работе.

КОМПЕТЕНТНОСТЬ И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» стремятся к профессиональному и компетентному уровню в своей деятельности. Они используют только те материалы, методики и техники, в которых имеют квалификацию и опыт. Они также обязуются быть в курсе современной информации и следовать высоким стандартам профессионализма. Входя в новую область деятельности, сотрудники обязаны завершить все обучение и выполнить все требования перед началом работы. Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» не тестируют методики на своих клиентах, а также несут ответственность за точное представление своей компетентности и возможностей. Они также обязаны предоставить информацию об услугах и продуктах, а также поддерживать качество услуг на высоком уровне. В целях развития профессии и повышения своих навыков, сотрудники обязуются продолжать образование и открыты к новым методам и изменениям. Все эти меры принимаются для обеспечения качественного обслуживания клиентов и минимизации возможных проблем.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» осознают важность своей профессиональной ответственности и действуют соответственно. Они стремятся к объективности, избегая конфликтов интересов и предоставляя клиентам полную и точную информацию. Сотрудники ООО

«Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» также признают свою социальную ответственность, поддерживая высокие стандарты обучения и участвуя в установлении профессиональных стандартов в своей отрасли. Они понимают, что их действия могут иметь серьезные последствия и готовы нести за них ответственность.

ПУБЛИЧНЫЕ ЗАЯВЛЕНИЯ

Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» обязаны соблюдать требования, установленные в данном Положении, при выступлениях и заявлениях, касающихся своей профессиональной деятельности. Они не имеют права делать ложные или вводящие в заблуждение высказывания о своих навыках, квалификации, опыте, уровне оказанных услуг, а также о своих научных исследованиях или публикациях. Сотрудники также должны воздерживаться от вранья о ценах, тарифах или своем участии в определенных учреждениях. Все публичные высказывания Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» должны быть правдивыми и нести научную и профессиональную ценность.

ПЛАГИАТ

Сотрудники ООО «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» следят за сохранением своей репутации, честно указывая авторство при публикации работ. Они не представляют чужие работы под своим именем и не используют их фрагменты. При размещении статей или программ обязательно указывается ссылка на автора и источник информации. Никакие части или элементы чужих работ не должны быть заявлены как собственные.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Органы по профессиональной этике в «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров» играют важную роль в рассмотрении жалоб на неэтичное поведение членов. Им предоставляется право применять меры дисциплинарного взыскания к нарушителям. В результате слаженной работы этих органов обеспечивается соблюдение высоких стандартов профессиональной этики среди сотрудников «Межрегиональный центр переподготовки медицинских кадров».